

# 驾驶电动轿车上路需持C3驾照

## 昌乐首次对电动轿车实施上牌管理

本报9月18日讯(记者 李晓东)18日,记者从昌乐县交警部门获悉,《昌乐县小型纯电动汽车管理暂行办法》正式向社会公布,这一办法于9月16日起正式施行。

据了解,办法适用的对象

仅限于由电动机驱动的最大时速不超过80km/h四轮纯电动汽车。根据这一办法,今后昌乐县电动汽车在上路前,必须到公安机关交通管理部门进行注册登记,由管理部门核发号牌和行驶证后,才可上路行

驶。未经备案登记的小型纯电动汽车,需要临时上路行驶的,应当取得临时通行牌证。小型纯电动汽车号牌末尾加“电”字。办法明确要求,小型纯电动汽车限于在1级以下(含1级)公路和城市道路行驶。

其中,该暂行办法规定小型纯电动汽车走机动车道,并要求驾驶员应当取得C3及以上驾驶证。小型纯电动汽车的道路交通管理由公安交通管理部门参照国家机动车管理有关规定进行管理。如发生交通事故,参照

机动车的管理规定依法处理。

据悉,2012年,昌乐县被列为全省小型纯电动汽车管理38个试点之一,试点时间为3年,此《办法》的出台将进一步推进小型纯电动汽车产业的健康、有序发展。



## 分三线出动警力450人次 渣土车违法行为 一晚查处380余起

本报9月18日讯(记者 周锦江)17日晚,潍坊市公安局督查、特警、治安、刑警、交警联合出动整治渣土车。当晚分三线出动警力450人次,检查渣土车1400余辆,查处严重交通违法行为380余起。

为严厉打击查处渣土车涉牌涉证、拼装改装、超速超载、闯红灯等严重交通违法行为,改善道路交通环境。潍坊市公安局决定,自2013年9月5日至12月5日,在中心城区开展为期3个月的渣土车严重交通违法行为专项整治活动。整治期间,交警支队不定期组织集中统一

行动。以市区主干道和城乡结合部为重点,严厉查处渣土车套牌假牌、无牌无证、故意遮挡污损号牌等涉牌涉证违法行为。

市公安局督查、特警、治安、刑警、交警共同参与,在城区设置了18个固定查缉卡点,分成3个小组,采取机动灵活的办法对城区渣土车违法行为进行随机打击。

集中行动期间,全市共出动警力450人次,警车60台次,检查渣土车1400余辆,查处严重交通违法行为380余起,形成了严查、严管、严纠的高压态势,进一步净化

了城区道路通行环境。

据了解,市公安局建立举报奖励制度,向社会公布渣土车违法行为举报电话,开辟网上举报、短信举报等渠道,建立完善举报奖励办法。对群众举报道路交通重点违法行为的,按照《潍坊市公安局交通警察支队道路交通重点违法行为举报奖励办法》规定予以奖励;对举报非法拼装、改装单位及制作和贩卖假牌假证窝点并查证属实的,给予重奖。举报电话:8533000;网上举报可私信或@“潍坊交警”新浪官方微博。

## 南金·奥林星城 9.15华彩绽放

本报讯 9月15日,奥体板块的一场视觉盛宴,潍坊首家运动健康社区——南金·奥林星城的营销中心正式开放啦!

南金·奥林星城选择如此青春靓丽、动感十足的工装,那可绝对不是为了搏人眼球的,而是因为南金·奥林星城与众不同的项目定位:潍坊首席运动健康社区。

本次南金·奥林星城营销中心盛大开放,不但让到场客户欣赏了一场视觉盛宴,其运动健康理念更让大家感觉别具一格。更加可喜可贺的是,当场推出的南金会入会活动现场火爆成果丰硕,新会员在即将到来的首期认筹选房中,不但可获得优先选房权,更真真切切的享受到了5000元抵20000元的巨大优惠。而且一卡在手,便可享受营销中心提供的体育用品免费使用权,以及合作运动场馆倾情提供的贵宾折扣优惠!

## 潍坊银座爱在金秋 丰“收”而归

本报讯 终于迎来了中秋小长假,潍坊银座推出的一系列优惠大促活动,也不禁让人感到终于找到了再一次血拼的理由:促销多,优惠大,此时不买更待何时?

即日起至9月21日,潍坊银座百货穿着类、化妆品、国际名品化妆等满就返,名表、黄金、珠宝中秋甄选好礼特惠推荐,洛德利格、罗朗巴特、玛卡西尼、蹀躞、思加图、思加图、贺曼童装等名品集萃绽放,购物环境荣耀升级,品质更加码,让您在这个小长假丰“收”而归。购物满2000元可获赠“店庆畅享券”,在即将到来的3周年店庆时节,还可在活动力度基础上,直抵100元现金使用。

## 月河楼商业街开盘 当天劲销200余套

本报讯 9月15日,由潍坊大邦房地产开发有限公司开发的15万平米城市聚合体——月河楼商业街盛大开盘,开盘现场鼓乐齐鸣,人气鼎沸,当日劲销200余套。据了解,月河楼商业街约15万平米,位于老城区月河路的东侧,全长近800米,涵盖沿街商铺、商务办公、精装公寓、主题酒店等,当日为大邦商务办公和天马驿站精装公寓的选房仪式。

大邦商务大厦位于月河楼商业街中心位置,超前的规划设计理念,集高端商务、健康商务、总部基地于一体,打造潍城档次最高、设施配置最先进、综合功能最完善,服务最佳的高端商务写字楼,以非凡的商务品质,缔造潍城商务的标志符号。



## 自行车道改造升级

9月18日,在福寿街北海路到新华路路段北侧的自行车道上,数辆工程车在对路面进行作业。记者从潍坊市住建局了解到,该工程是对目前自行车道进行改造升级为“绿道”,一方面是对原先破损处进行修复,另一方面是对道路进行优化。目前规划施工的“绿道”有两条,一条是福寿街从北海路到长松路,另一条是健康街从东方路到白浪河,预计本月底结束施工。

本报记者 张浩 摄影报道

## 22日无车日两路段管制

本报9月18日讯(记者 周锦江)18日,记者了解到,为提倡绿色出行理念,将在市区选取两个路段于9月22日进行交通管制,届时普通私家车等机动车辆需要择路绕行。

管制路段:四平路(民生街—

东风东街);月河路(胜利西街—东风西街)。管制时间:2013年9月22日7:30—18:00。活动期间,上述管制路段只允许行人、自行车、公共汽车、出租汽车和校车、通勤车、特种车辆等车辆通行,请其他机动车辆择路绕行。

## 潍城开展国家卫生服务调查

本报9月18日讯(记者 马媛媛 通讯员 秦延祥)18日,记者从潍城区卫生局获悉,9月份,潍城区在全区范围内开展了第五次国家卫生服务调查活动。

记者了解到,此次国家卫生服务调查潍城区共涉及到5个街道、6个居委会,4个行政村,600户居民,近2000余人

口,同时还调查1家县级医院、5家街道卫生院、3家社区卫生服务中心、5家社区卫生服务站、4家村卫生室。调查组由区卫生局牵头,成立了涉及24个单位、共32个人的调查队伍。调查内容包括家庭健康询问调查、医疗卫生机构问卷调查、医务人员问卷调查等。

### 一品康海参

一品康海参10年品质 100万大酬宾

- 1、野生小有刺参 特价330元/斤 2880元10斤
- 2、野生珍珠刺参 特价999元/斤 2997元4斤
- 3、一级野生淡干刺参 原价2980元/斤 现价1980元/斤
- 4、特级野生淡干刺参 原价5960元/斤 现价2980元/斤

咨询电话:8921 299 指定专卖:潍坊阿胶养生堂(和平路与人民街交叉口小商品城西门对面,交通医院南邻)